
A honlap szerkezete
Kutyatartás és a kutyafélék túlszaporulata, megoldási stra-
tégiák, könyvtár, eszközök, projektek és programok, hírek
és rendezvények: minden információ strukturált formában,
témákra bontva található meg, a lehető legvilágosabban
megszerkesztve az információ közvetlen elérése érdeké-
ben.

A projekt 2010 szeptemberében indul. Addig az
info@carodog.eu, email címen várjuk leveleiket és a
www.carodog.eu oldalon követhetik nyomon munkánkat.

Mit jelent a
CAROdog?

Kapcsolat

COMPANION/TÁRS
ANIMAL/ÁLLAT
RESPONSIBLE/FELELŐS
OWNERSHIP/TARTÁSA

Egy innovatív eszköz mely a kutyafélék populáci-
ójának tudatos irányításával vezet a felelős
kutyatartás felé.

A CAROdog
internetes
oldal 
Praktikus információs rendszer a
törvényhozók, az állatorvosok, jogi
szakemberek, kutatók, tanárok,
közgazdászok, üzleti szereplők,
tenyésztők, és állampolgárok szá-
mára.
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Az állatvédelmi 
probléma
A déli és keleti Európai Uniós tagállamok esetében még
mindig növekvő és megoldatlan probléma a kóbor állatok-
kal szembeni kegyetlenség. A brutális kutyaviadalok, és a
folyamatosan szaporodó illegális kutyagyárak miatt kutyák
milliói szenvednek Európában. Mindez elfogadhatatlan a
modern európai társadalomban, ennek ellenére ezek a
problémák mégis jelen vannak. 
Az állatokkal, mint hozzánk hasonló érző–  félelmet,
stresszt, éhséget és szomjat érezni képes - lényekkel
szembeni felelősségünk kötelez minket arra, hogy a prob-
léma legmélyebb etikai szempontjait szem előtt tartva
megoldjuk azt. Miután évszázadokon át vadászatoknál,
nyájaink terelésénél és saját védelmünkben segítettek min-
ket, most egyszerűen elhanyagoltuk őket, mely a nép-
egészségügyi problémákon túl a kutyák teljességgel sza-
bályozhatatlan túlszaporodásához vezetett a világon min-
denhol. Szükség van egy tudományos alapokon nyugvó,
fenntartható és erkölcsileg elfogadható stratégia kialakítá-
sára és bevezetésére, hogy kulturális változást érjünk el az
európai társadalomban, mely elindít minket a felelős, kul-
turált kutyatartás útján.

Az internet oldalain, az európai kutya egészségüggyel és
jóléttel kapcsolatos információk után kutatva, elárasztanak
minket részletekkel, dokumentumokkal, állampolgárok
népszerű tevékenységeivel, és Civil szervezetek kezdemé-
nyezéseivel. Megbízható és tudományosan alátámasztott,
illetve elfogadott tényeket és számokat csak nehezen, vagy
egyáltalán nem találunk, ez is része a problémának.

Az internetes oldal célja
A CAROdog internetes oldal egy konkrét kísérlet arra, hogy
létrehozzunk és elterjesszünk egy megbízható tudásanya-
got a kutyákról Európában, mely a kutyák túlszaporodására,
és az ennek következtében felmerülő állatvédelmi problé-
mákra koncentrál. Az oldal fő célja, hogy innovatívan hozzá-
járuljon a módszeres szemléletváltozáshoz a kutya populá-
ciószabályozást illetően, kezdve a felelős állattartás szabá-
lyaival, mely alapot biztosít az állatvédelem iránti egyéni és
közösségi elkötelezettséghez.

A megoldási stratégia
a kutyák szenvedésének megállítására:
a felelős kutyatartás
A kutyák túlszaporodásának megállítása csak egy módon lehetséges, ha bevezetünk egy
szisztematikus, átfogó és széleskörű szemléletet a problémára. A CAROdog megbirkó-
zik ezzel a kihívással, úgy, hogy tudományos, jogi és praktikai eszközöket ajánl minden
a területen dolgozó szakembernek, ugyanúgy mint a kutyatulajdonosoknak, akiknek
szükségük van ismereteik szélesítésére ahhoz, hogy tisztában legyenek felelősségükkel. 

Törvényhozók, állatorvosok, jogi szakemberek, kutatók, tanárok, közgazdászok, üzlet-
emberek, tenyésztők és állampolgárok: mindannyian fognak találni megoldás-orientált
információt a CAROdog programjában, és lehetőségük lesz arra, hogy megoszthassák
eredményeiket és tapasztalataikat is.

Ez az eszköz hozzájárul ahhoz, hogy megszilárdí
tsa Európa felelős kutyatartói kultúráját.

A web site mögött
A kezdeményezők: a NÉGY MANCS nemzetközi állatvédelmi szer-
vezet (ausztriai központja, nyolc nemzeti irodája hét Európai Uniós
országban és a brüsszeli képviseleti iroda), az Istituto „ G.
Caporale”  Termban, Olaszországban, az OIE állatorvosi, epidemi-
ológiai, élelmiszerbiztonsági és állatvédelmi képzési központ. Az
Európai Bizottság és az Európai Állatorvosok Szövetsége (FVE)
támogatják az internetes oldalt tapasztalataikkal és képviselőt
delegálnak a szerkesztő tanácsba. Együtt mindannyian létreho-
zunk egy megbízható, tudásközpontú adatbázist.
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